

平成 19 年 6 月 7 日

各 位

会 社 名 常 磐 開 発 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 住 吉 勝 馬
 (J A S D A Q ・ コード番号 1 7 8 2)
 問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 榊 原 清 隆
 T E L . 0 2 4 6 - 7 2 - 1 1 1 1

(訂正・追加)平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要の一部訂正・追加
 及び平成 19 年 3 月期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 5 月 24 日付公表した「平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要」及び平成 19 年 5 月 23 日付公表した「平成 19 年 3 月期 決算短信」について、一部訂正・追加がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

1 . 平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要の一部訂正・追加

P.33 財務諸表

貸借対照表

(訂正前)

期 別 科 目	前事業年度 (平成17年3月31日)		当事業年度 (平成18年3月31日)	
	金額	構成比	金額	構成比
(負債の部)		%		%
流動負債				
13. その他	3,950		243,040	
流動負債合計	6,582,642	68.1	6,538,419	67.1

(訂正後)

期 別 科 目	前事業年度 (平成17年3月31日)		当事業年度 (平成18年3月31日)	
	金額	構成比	金額	構成比
(負債の部)		%		%
流動負債				
13. 仮受金	-		241,669	
14. その他	3,950		1,370	
流動負債合計	6,582,642	68.1	6,538,419	67.1

(追加)

表示方法の変更

当事業年度 (平成17年4月1日から 平成18年3月31日まで)
(貸借対照表) 前期まで流動負債の「その他」に含めて表示しておりました「仮受金」は、当期において、資産の総額の100分の1を超えたため区分掲記しました。 なお、前期末の「仮受金」は、2,986千円であります。

2. 平成19年3月期 決算短信の一部訂正

P.38 財務諸表等

貸借対照表

(訂正前)

期 別 科 目	前事業年度 (平成18年3月31日)		当事業年度 (平成19年3月31日)	
	金額	構成比	金額	構成比
(負債の部)		%		%
流動負債				
13. その他	243,040		109,852	
流動負債合計	6,538,419	67.1	5,893,737	65.0

(訂正後)

期 別 科 目	前事業年度 (平成18年3月31日)		当事業年度 (平成19年3月31日)	
	金額	構成比	金額	構成比
(負債の部)		%		%
流動負債				
13. 仮受金	241,669		109,239	
14. その他	1,370		612	
流動負債合計	6,538,419	67.1	5,893,737	65.0

以 上